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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Hallgatói ügyek1. Hallgatói ügyek

Kedves Hallgató!
Kérjük, hogy a kérdőív kitöltésével járuljon hozzá, hogy a DE Hallgatói Kapcsolatok és Szolgáltatások Központja Ügyfélszolgálati
Irodák hatékonyabb működéséhez. A kérdőív kitöltése név feltüntetése nélkül, önkéntesen történik. A kérdőív kitöltése során  kérjük,
hogy ha más utalás nincs, akkor csak egy választ jelöljön be! A jelölés módja: x-elje be a válaszhoz rendelt jelölőnégyzetet, illetve
töltse ki a kért adatokat! Köszönjük!

Melyik karon tanul?1.1)

n=637Állam- és Jogtudományi Kar 2.8%

Általános Orvostudományi Kar 22.8%

Bölcsészettudományi Kar 14.3%

Egészségügyi Kar 2.7%

Fogorvostudományi Kar 2.5%

Gazdaságtudományi Kar 11.3%

Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Kar 8.5%

Gyógyszerésztudományi Kar 1.9%

Informatikai Kar 4.1%

Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar 3.8%

Műszaki Kar 5.2%

Népegészségügyi Kar 6.3%

Természettudományi és Technológiai Kar 13.5%

Zeneművészeti Kar 0.5%

Milyen szintű képzésben vesz részt?1.2)

n=628BA/BSc 51.3%

MA/MSc 12.1%

Osztatlan 28.2%

szakirányú továbbképzés 1.8%

PhD 3.7%

FOSZ 3%

Milyen tagozatra jár?1.3)

n=633levelező 19.3%

nappali 80.7%

távoktatás 0%
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Milyen képzési formában vesz részt?1.4)

n=629állami ösztöndíjjas/finanszírozott 84.3%

önköltséges/költségtérítéses 15.7%

Melyik Ügyfélszolgálati Irodát kereste fel?1.5)

n=620Egyetem tér 1. (HAK) 59.7%

Böszörményi u. 138. (Agrár) 15.5%

Kassai u. 26. (Kínai büfé helyén) 16.6%

Hajdúböszörmény (GYGYK HAK) 8.2%

Milyen gyakran keresi fel személyesen az Ügyfélszolgálati Irodát:1.6)

n=632havonta 5.4%

félév első hónapjában 19.1%

igény szerint 75.5%

Milyen ügy(ek)ben keresi fel személyesen az Ügyfélszolgálati Irodát:1.7)

n=637Diákigazolvány érvényesítése matricával 87.9%

Új/ideiglenes diákigazolvány tanácsadás 29.2%

Diákhitel tanácsadás 2.7%

Jogviszonyigazolás 57.5%

Ösztöndíjigazolás 8.2%

Záróvizsga igazolás 2.4%

Tantárgylista 7.7%

Adatváltozás a Neptunban 10.2%

Ösztöndíj ügyek 8.9%

Ösztöndíjpályázatok leadása (pl. rektori művészeti sport) 2.2%

Térítési díj, számlázás ügyintézése 6.8%

Egyéb (pl. igazolás: angol, Campus, ...) 3.3%

UNIPASS kártya 28.4%

Kreditigazolás/Transcript (TS) 6.4%

Oklevélmelléklet 0.9%

Oklevélkiállítás folyamatban 0.8%

Campus Mundi,... 1.4%

Nyugdíjfolyósitó (árvasági,...) 1.9%

Államkincstár(családi pótlék,...) 1.3%

Mennyi időt kellett várakoznia:1.9)

n=6351-5 perc 37.3%

6-10 perc 40%

11-20 perc 22.7%

Sikerült-e ügyét elintéznie:1.10)

n=632igen 90.8%

nem 0.6%

részben 8.5%
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Ha nem sikerült az ügyintézése, miért:1.11)

n=129más irodában intézik 27.9%

átirányítottak más ügyintézőhöz 29.5%

egyéb 42.6%

Honnan ismeri a HAK és a TO munkamegosztását?1.12)

n=628HAK honlapról, szabályzatból 21.8%

TO honlapról, kari hírekből 17.5%

évfolyamtársamtól/hallomásból 60.7%

Elégedett-e a HAK és a TO munkamegosztásával?1.13)

n=626Igen 80.8%

Nem 19.2%

Ahol a HAK és a TO még nincs szétválasztva, ott igényelné-e a külön HAK iroda működését, egységes, állandó nyitva
tartással?

1.14)

n=574Igen 59.9%

Nem 37.8%

Egyéb 2.3%

2. Ügyintézés 2. Ügyintézés 

Az alábbi kérdéseket, kérem értékelje a megadott skálán. (1=nem elégedett, 5=nagyon elégedett)

Mennyire elégedett-e az Ügyfélszolgálati Iroda
kialakításával:
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Mennyire elégedett az Ügyfélszolgálati Iroda
tevékenységével:
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Mennyire elégedett-e az ügyintézéshez
kapcsolódó tájékoztatással:

2.3)
51 n=630
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Mennyire elégedett az Ügyfélszolgálati Iroda
munkájának pontosságával:

2.4)
51 n=628
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elt.=1

3%

1

4,6%

2

14,8%

3

33,9%

4

43,6%

5

Mennyire udvariasak az Ügyfélszolgálati Iroda
munkatársai:

2.5)
51 n=625
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Használt-e már elektronikus kérvényt a Neptunban?2.6)

n=628igen 17.4%

nem 80.9%

részben 1.8%
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Előfordult-e, hogy adatainak változását a Neptunba vezette be?2.8)

n=602igen 56.1%

nem, elküldtem e-mailen hszk@hszk.unideb.hu-ra 7.8%

személyesen intéztem 36%

Milyen ügy(ek)ben kért/kapott információt/igazolást fájlban, e-mailen  hszk@hszk.unideb.hu címről:2.9)

n=637Felvételi döntés után Neptun-kód, beiratkozási tájékoztató 55.4%

Ideiglenes diákigazolvány igazolás (és meghosszabbítás) 34.2%

Jogviszonyigazolás 21.8%

Oklevélkiállítás folyamatban 1.1%

Ösztöndíjigazolás 6.1%

Oklevélmelléklet 0.9%

Kreditigazolás/Transcript (TS) 3.5%

Záróvizsga igazolás 0.9%

Tantárgylista 6.4%

Adatváltozás a Neptunban 12.1%

Ösztöndíj ügyek 8.8%

Adóigazolás 2.8%

Számla 6.1%

Egyéb 2.2%

Milyen ügy(ek)ben kért/kapott információt/igazolást postai levélben a Hallgatói Adminisztrációs Központból?2.11)

n=637Ideiglenes diákigazolvány (és meghosszabbítás) 29.4%

Igazolások (Jogviszony, ösztöndíj...) 27.8%

Adóigazolás, Számla 6.1%

Egyéb 5.7%

Tudja-e, hogy az EK, GYGYK hallgatóit is fogadják az Ügyfélszolgálati Irodák, és a diákigazolvánnyal,  matricával
kapcsolatos ügyeik a saját karuk TO-ján is intézhetőek?

2.14)

n=603igen 24.2%

nem 71.3%

részben 4.5%

 Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket!
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

Mennyire elégedett-e az Ügyfélszolgálati Iroda
kialakításával:
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Mennyire elégedett az Ügyfélszolgálati Iroda
tevékenységével:
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Mennyire elégedett-e az ügyintézéshez kapcsolódó
tájékoztatással:
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Mennyire elégedett az Ügyfélszolgálati Iroda
munkájának pontosságával:
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Mennyire udvariasak az Ügyfélszolgálati Iroda
munkatársai:
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Profil

Összehasonlítás: _HAK_20190110

A profilvonalban használt értékek Átlag

2. Ügyintézés 2. Ügyintézés 

2.1) Mennyire elégedett-e az Ügyfélszolgálati
Iroda kialakításával:

1 5
n=632 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

2.2) Mennyire elégedett az Ügyfélszolgálati Iroda
tevékenységével:

1 5
n=631 átl.=4,0 md=4,0 elt.=0,9

2.3) Mennyire elégedett-e az ügyintézéshez
kapcsolódó tájékoztatással:

1 5
n=630 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,1

2.4) Mennyire elégedett az Ügyfélszolgálati Iroda
munkájának pontosságával:

1 5
n=628 átl.=4,1 md=4,0 elt.=1,0

2.5) Mennyire udvariasak az Ügyfélszolgálati
Iroda munkatársai:

1 5
n=625 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,2


